

№ 5-У-6

12.10.2018

№ 1

Три королевства

Жили были три короля, из земель Энос, Лирика, Драма. Они всё делали одинаково и в одно и то же время. Энос из камня из волшебного алмазного блока, Лирик из камня из волшебного золотого блока, а Драма из камня из волшебного серебряного блока. Один раз учёные Лирики и Драмы построили машину времени и они отправились в одно и то же время в королевство Энос к королю Эносу. Потом Энос, Лирика и Драма устроили вечеринку три короля когда они провели вечеринку отправились обратно в своё королевство.

4
0
4
7/12

№2.

Второй друг колобка

В последний раз лиса съела колобка. Но вот что было дальше. Когда лиса заснула, колобок вылез из её рта и побежал к бабке и дедушке. Дедка с бабушкой плачут и говорят: где наш колобок? Вдруг замечает колобок и говорит: бабка дедка, дайте мне ещё одного друга!! Бабушка с дедушкой обрадовались и тоже ему в ответ: бежим дети! По сучку скрепём, по шишарику метём и вот ещё один колобок. Этим колобком был я. Пошёл к маме первый колобок. Когда был лесные жители. Я бегу колобок, а ты колобок я ещё товарищ я. И убежали мы от бабушки с дедушкой. Бежим по лесу и навстречу нам заяц, заяц глаза соснул посмотрел на нас побескал и врезался в дерево. Бежим мы и навстречу нам волк, волк глаза соснул посмотрел на нас побескал и попал в капкан охотника. Бежим мы и навстречу нам медведь, медведь глаза соснул посмотрел на нас побескал и упал в яму. Бежим мы дальше и наконец нам навстречу

12-14-26

53%

14

лиса, лиса глаза не соснула, а мортирка была ^{когда}
мортирка; мы ударили кувалдой ей по морде.
Лиса и ушла, Потом вернулись мы к бабушке
и дедушкой. Они обрадовались и стали мы с
ними жить. Вот и сказки концы,
Эх, слышишь я был колодезь!

в